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FINITURA E CONDIZIONI METEO 

La presa del legante di GREEN.ITH avviene per evaporazione
dell’acqua. Per questo motivo le condizioni climatiche durante
l’applicazione e nei giorni successivi giocano un ruolo
importante nel garantire un corretto indurimento  della
pavimentazione. 

ASCIUGATURA E CONDIZIONI CLIMATICHE 

Dopo l’asciugatura completa della pavimentazione GREEN.ITH,
è necessario fissare i granuli superficiali mediante la
polverizzazione di uno strato di finitura in Aqua-Lith, nella
quantità di 0,4 L/m².

FINITURA SUPERFICIALE E STABILIZZAZIONE

Area sportiva:
interventi di finitura

Intervento su scalinata esistente

Esempio di pista ciclabile
in ocra natura
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TEMPERATURA - La posa è consigliata con
temperature superiori ai 8-10 °C ed evitando
condizioni di umidità elevate. L’intervento deve
essere eseguito in giornate asciutte, senza
precipitazioni previste durante la stesura e nelle
ore successive.

UMIDITÀ - In caso di condizioni caratterizzate
contemporaneamente da elevata umidità e
temperature contenute, è consigliabile prevedere
la posa in giorni di stabilità climatica al fine di
favorire la corretta asciugatura del materiale.

Nei primi mesi può verificarsi uno schiarimento naturale e
progressivo del colore dei granuli, che porta alla
stabilizzazione cromatica definitiva di GREEN.ITH entro circa
un anno.

ASSESTAMENTO CROMATICO 


